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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 22. února 

7:56 Planý poplach – Na žádost příslušníků Městské policie České Budějovice vyjela 

osádka ženijní Avie k Sokolskému ostrovu v Českých Budějovicích, kde měla být 

přimrzlá labuť. Již během cesty k zásahu Městská policie ČR ohlásila na tísňovou 

linku 112, že labuť už odletěla.  

14:04 Technický zásah – Pro ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice České Budějovice 

dveře domu č. p. 194 v Boršově nad Vltavou – Poříčí. 

14:46 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny a jednotka SDH obce 

Trhové Sviny byly operačním střediskem HZS vyslány do Tovární ulice v Trhových 

Svinech, kde byl ohlášen požár domu č. p. 1173. Hasiči průzkumem místa události 

zjistili, že se jedná o požár kotelny. Požár byl jednotkami rychle lokalizován (15:00 

hodin), nerozšířil se do dalších místností domu. Likvidace nastala v 15:47 hodin. U 

zásahu hasiči spolupracovali s pracovníky pohotovostní služby firmy E-on, jež 

zajistila odpojení domu od elektrického proudu. Po uhašení požáru byl do kotelny 

nasazen přetlakový ventilátor pro odvětrání domu. Při zásahu se nadýchala zplodin 

hoření jedna osoba, která byla převezena do nemocnice. Policie ČR společně 

s vyšetřovatelem HZS stanovili výši škody po dohodě s majitelem na Kč 100 000,-- 

a uchráněné hodnoty na Kč 5 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření 

Policie ČR.  

21:01 Technický zásah – V obci Dobrá Voda u Českých Budějovic v Lázeňské ulici č. p. 

2322/42 evidují hasiči z centrální stanice České Budějovice nouzové otevření dveří 

bytu.  

23:15 Požár – Další požár likvidovaly osádky dvou cisteren z centrální stanice České 

Budějovice v Čechově ulici v Českých Budějovicích, kde hořel nákladní automobil 

naložený paletami. Hasiči požár rychle uhasili, zásah byl pro jednotku ukončen 

v 0:13 hodin, přesto vzniklá škoda činí Kč 300 000,--. Příčina vzniku požáru je 

předmětem šetření Policie ČR.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 22. února 

17:11 Dopravní nehoda – Na silnici E55 přibližně kilometr před Dolním Dvořištěm se 

střetly tři osobní automobily továrních značek Peugeot 206, Chrysler Voyager a 

Nissan X-Trail. K odstranění následků nehody na místo vyjeli profesionální hasiči ze 

stanice Kaplice s rychlým zásahovým automobilem a cisternou. V okamžiku 

příjezdu hasičů byli všichni účastníci nehody mimo havarované vozy, jednotka 

nemusela nikoho vyprošťovat. Řidiči Peugeotu byla jednotkou HZS poskytnuta do 

příjezdu ZZS předlékařská pomoc, nakonec byl odvezen do nemocnice. Zranění 

utrpěla také spolujezdkyně z vozu Chrysler. Jednalo se o Rakušanku, kterou ZZS 

odvezla na hraniční přechod a tam předala rakouským kolegům. Jednotka HZS dále 

u všech vozů odpojila akumulátory, zasypala uniklé provozní látky sorbentem a po 

naložení vozů na odtahovou službu zajistila úklid místa nehody.  



17:59 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár sazí v komíně domu č. 

p. 32 v Černé v Pošumaví. Zásah u komína bytového domu provedli profesionálové 

ze stanice Frymburk, jednotka SDH obce Černá v Pošumaví zajistila odvětrání 

zakouřeného prostoru. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 22. února 

12:57 Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka z centrální stanice provedla na 

na rybníku Vajgar v Jindřichově Hradci u nájezdu na brod odstranění olejové 

skvrny. Zásah jednotka ukončila v 13:23 hodin. 

14:04 Dopravní nehoda – Za Jindřichovým Hradcem u křižovatky na Lodhéřov vyčistila 

profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec vozovku od oleje 

uniklého z traktoru.  

19:11 Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody likvidovali hasiči z centrální 

stanice Jindřichův Hradec u obce Horní Žďár, kde ve směru na Jindřichův Hradec 

havaroval osobní automobil. Ten skončil v lese mezi stromy, hasiči z něj museli 

vyprostit jednu zraněnou osobu. Ta byla okamžitě předána do péče ZZS. Jednotka 

HZS dále utěsnila nádrž, ze které unikala nafta. Poté hasiči místo nehody krátce po 

půl deváté opustili. Po vyšetření nehody Policií ČR se jednotka v půl jedenácté na 

místo opět vrátila a provedla úklid vozovky. 

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 22. února  Bez události 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 22. února  Bez události 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 22. února 

11:04 Technický zásah – Ve Zvolenské ulici č. p. 891 ve Strakonicích evidují místní 

profesionálové nouzové otevření bytu. 

 

 

Územní odbor Tábor 



Úterý 22. února 

9:45 Technický zásah – Na žádost Policie ČR zasahovali profesionálové z centrální 

stanice Tábor u technického zásahu v obci Chýnov.  

20:10 Technický zásah – V Leskovecké ulici v Táboře evidují místní profesionálové 

nouzové otevření dveří bytu.  

 


